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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΡΟΜHΣ 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Το 1ο Γενικό Λύκειο Τρίπολης, προκηρύσσει διαγωνισμό στο πλαίσιο  

της  129287/Γ2 απόφασης του ΥΠΔΜΘ ΦΕΚ 2769/2-12-2011 (Εκδρομές - 

μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων εντός και εκτός της 

χώρας), για την πραγματοποίηση Πενθήμερης ή εξαήμερης εκδρομής 

μαθητών των Α΄και Β΄  τάξεων του Λυκείου στην Ισπανία: Σεβίλλη-

Κόρδοβα-Γρανάδα από 13/3/2017 (Αναχώρηση) έως και 

17/3/2017 ή 18/3/2017( Επιστροφή) στα πλαίσια Πολιτιστικών 

Προγραμμάτων: α) «Το Φλαμένκο και ο Ματωμένος Γάμος του Λόρκα» β) 

Η επέκταση των Αράβων στη Μεσόγειο κατά τον 8
ο
 αιώνα και τα 

αποτελέσματά της. Οι διανυκτερεύσεις θα είναι δύο ή τρεις  (2ή 3) στη 

Σεβίλλη και δύο (2)στην Γρανάδα αντίστοιχα της πενθήμερης 

ή εξαήμερης επιλογής. Οι προσφορές που θα κατατεθούν να 

περιλαμβάνουν ξεχωριστά κόστος για πέντε και έξι μέρες και 

θα αξιολογηθούν ταξινομημένες αντίστοιχα.  Στην εκδρομή, η οποία θα γίνει 

με βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί, θα συμμετέχουν περίπου 46 μαθητές 

και 4 συνοδοί καθηγητές. 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

Δευτέρα 13/3/2017: Αναχώρηση από  Τρίπολη για Αθήνα. Πρωινή πτήση 

για Iσπανία και αναχώρηση για Σεβίλλη. Άφιξη στο ξενοδοχείο- 

διανυκτέρευση . 

         
 

          ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ  ΚΑΙ 
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

                         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΠΕ. &ΔΕ. 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
    Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

----- 

 1o ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
Διεύθυνση             :  22100 ΤΡΙΠΟΛΗ 
Τηλέφωνο              : 2710-225969 
Τηλεομοιοτυπία   : 2710-225969 
Ηλεκτ.ταχυδρομ   : mail@1lyk-trip.ark.sch.gr 
 

 

 



Τρίτη 14/3/2017: Επίσκεψη στα αξιοθέατα της πόλης, ξεναγήσεις και 

διανυκτέρευση. 

Τετάρτη 15/3/2017:Επίσκεψη στα αξιοθέατα της πόλης-παρακολούθηση 

Φλαμένκο-διανυκτέρευση. 

Πέμπτη 16/3/2017: Αναχώρηση για Κόρδοβα, επίσκεψη στα αξιοθέατα της 

πόλης και αναχώρηση και άφιξη στη Γρανάδα. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο – διανυκτέρευση. 

Παρασκευή 17/3/2017: Επισκέψεις σε μνημεία πολιτισμού της πόλης- 

διανυκτέρευση. 

 

Σάββατο 18/3/2017: Μεταφορά στο αεροδρόμιο – πτήση επιστροφής στην 

Αθήνα – αναχώρηση οδικώς για Τρίπολη 

(ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Η ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 15/3/2017 ΣΥΓΧΩΝΕΥΕΤΑΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 16/3/2017 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ 

ΠΕΝΘΗΜΕΡΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ) 
 

                                                                          

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ:  
 
1. Η διαμονή των μαθητών να είναι σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια με πρωινό και 

ημιδιατροφή, των συνοδών καθηγητών σε μονόκλινα . 

2. Κάθε τουριστικό γραφείο, μαζί με την προσφορά που θα υποβάλει στο σχολείο για 

να αναλάβει την οργάνωση της εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως 

υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε 

ισχύ.  

3. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 

Ν.711/77 δελτίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ και 

να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 

4. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία και ασφάλεια αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους 

συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας. 

5. Η πτήση αναχώρησης θα πρέπει να είναι πρωινή ώρα και της επιστροφής, 

εφόσον είναι δυνατόν, βραδινή. 

6. Στην προσφορά να περιλαμβάνεται και το κόστος των οδικών μετακινήσεων 

από την Τρίπολη στο αεροδρόμιο Αθήνας και αντίστροφα, όπως και οι οδικές 

μετακινήσεις στο εξωτερικό για τις εκπαιδευτικές επισκέψεις και ξεναγήσεις 

των μαθητών.  

7. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής-κόστος, φόροι, 

ασφάλιστρα -  καθώς και το κόστος ανά μαθητή μαζί με το Φ.Π.Α.  

8. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, 

ποιοτικά, ασφάλειας. 

 

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του 

Διευθυντή του σχολείου, μέχρι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9/12/2016 και ώρα 12.00 

σε κλειστούς φακέλους που θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του 

προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την πενθήμερη ή εξαήμερη  

εκδρομή των Α΄ και Β΄  τάξεων  του 1ου Γενικού Λυκείου Τρίπολης στο 

εξωτερικό». Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 

Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής 

αξιολόγησης του σχολείου την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9/12/2016 και ώρα 12.30 μμ. 



 

Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την ΤΡΙΤΗ  

13/12/2015 και ώρα 10.00 π.μ. 
 

Ο Διευθυντής 1ου ΓΕ.Λ. Τρίπολη 

                               

                                            

                                             ΡΟΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

                              ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ 


